

小区5、6、7楼的过道玻璃,3天被打15个洞 居民在楼下捡到一些钢珠和长钉样的东西 那个看不见的“狙击手”在哪里



小区“枪击”谜案

从21日开始,每天下午5点多,马女士都会听到恐惧的“砰”声,而这之后,居民楼过道里的玻璃就会烂个洞。3天来,共有15个洞。

事情发生在郑煤机一号家属院48号楼……

本报记者 董洪刚 汪永森/文 本报记者 廖谦 实习生 张郁/图

第一天 3次“砰”后,过道玻璃烂了3个洞

秦岭路与岗坡路交叉口,郑煤机一号家属院,这里原本是一个安静的小区。

4月21日下午5点15分左右,小区里唯一的小高层的住户像往常一样生活着。48号楼5楼53号的居民马女士正准备换衣服接孩子。

“砰”的一声,马女士吓了一跳:“是不是过道里的自行车爆胎了,怎么这么响?”

她没有放在心上,继续换衣服。

“砰……”又是一声响,马女士快速穿好衣服,出门看个究竟。

轻轻地推开门,将过道看了一下:过道里没人,各家自行车都很正常,这是怎么回事儿?

孩子快放学了,她也没多想就往东走,快到电梯附近时,“砰……”响声再次传来。

这次,声音比前两次要响得多,而且随后是玻璃落地的声音。

转身往回走,发现52号的邻居姚女士家正对着的过道玻璃被打了3个洞。

3个洞口都呈规则的圆形,洞口内侧的玻璃碎裂,细小的玻璃颗粒洒落一地。

马女士打量了一圈没有发现异常,赶快下楼去接孩子。

第二天 两次响声,又多了两个洞

接完孩子,马女士和姚女士越想越怕。4月22日一早,马女士报了警。

两人都认为事情不会再发生,生活似乎恢复了以往的平静。

可是,当天下午5点10分左右,同样的响声再次响起。间隔了1分钟左右,同样又是“砰”的一声响。

马女士害怕起来,她在心里默默地数着响声。

等了一会儿,没有再听到第三声响声。

她有些担心地推开家门,往过道玻璃上看了一下,发现玻璃上又多了两个洞,和以前的很像。

马女士再次报警。报警之后,她继续去接孩子。

害怕之后,马女士和姚女士都开始担心起来。

因为玻璃洞眼的高度刚好和他们孩子的身高相近,而孩子们平时就在过道里玩耍。

“我们不怕,打到身上疼一下就算了,要是打到孩子头上就麻烦了。”两家的孩子都只有六七岁。

第三天 恐惧的声音再次响起

52号和53号居民开始关注这个响声。

马女士和姚女士到楼上、楼下转,发现6楼和7楼的玻璃也有和5楼一样的洞。

到了23日下午5点左右,马女士就开始有些担心,害怕还会有人打过道玻璃。

“砰……”让人恐惧的声音再次响起,间隔一分钟左右,“砰……”

姚女士拨打了报警电话。

她们小心地看了一下玻璃,玻璃上又多了两个新洞。

上周六、周日,害怕的响声没有再发生,她们有些高兴但依旧担心。

现场调查



洞眼究竟是谁干的?

5、6、7层楼共留下15个洞

昨天上午,记者来到48号楼。

马女士和姚女士指着门前过道玻璃说:“刚好7个洞眼,周六、周日再也没有人打了。”

她们现在依然有些害怕,这两天出门的时候都特别小心,很害怕会被击中。

“有人在楼底下捡到了钢珠,还捡到几厘米长的金属长钉样的东西。”马女士说,钢珠有黄豆大小。

5楼,52号居民门前的过道玻璃上,有6个排得比较密的洞;东侧的另外一块玻璃的上角还有一个洞。

每个洞都呈规则的圆形,外侧没有粉碎,内侧不同程度出现碎裂。

6楼,过道玻璃上有两个相似的洞。

7楼,也是在对应位置,玻璃上有6个洞。

马女士找来一把三角刻度尺,记者测量了一下:玻璃上的洞眼直径6至7毫米,玻璃的厚度是5毫米。

三官庙办事处巡防队员还发现,有的墙体出现新的创口。

“狙击手”是谁?

记者看到,48号楼北侧楼下空地很少,呈半封闭状态,往北是郑煤机的电机房(平房),电机房北面则是联运公司小区的一幢7层家属楼,与48号楼相距约25米。

马女士和姚女士说,她们两家也没有和别人结仇,不会有人蓄意报复。她们怀疑可能是有人在“闹着玩”。

那么,这个闹着玩的“狙击手”又是谁呢?他(她)的“狙击枪”又是什么呢?

是儿童的玩具枪、气枪、弹弓、仿真手枪,还是其他发射器物?

击碎玻璃的物体,是不是楼下捡到的钢珠和长钉状物体?

马女士和姚女士依然担心,因为玻璃洞的高度和孩子的身高相近,她们不敢让孩子到过道上玩了,希望能够早点让这场虚惊结束。

目前,派出所正在调查此事,他们要求巡防队员加强对小区的巡防力度,确保不再发生类似事件。

线索提供 陈志毅

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
东区热线: 60955255

